

கவனிக்க.- (i) இந்த வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 2024 ஆம் ஆண்டிற்கான திருகோணமலை மாவட்டத்தின் நீதாசன வலயங்களின் யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழியில் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

(ii) 2024.04.26 ஆந் திகதிய 2382 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பகுதி IV (அ) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2383 - 2024 මැයි මස 03 වැනි සිකරාදා - 2024.05.03

2383 ஆம் இலக்கம் - 2024 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 03 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள் 1266
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள் -
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	1266	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள் -
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள் -
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள் -
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள் 1267
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவாரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள் -

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2024, மே மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2024, மே மாதம் 10 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2024 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்

2024 இன் இல. 376

நியமனம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் திரு. கிஹான் அருண பண்டார ஹேரத் பிலபிட்டிய அவர்கள், 2023, யூன் 02 ஆந் திகதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக இரண்டு (02) வருட காலத்திற்கு பொது நம்பிக்கை பொறுப்பாளர் திணைக்களத்தின் பொது நம்பிக்கை பொறுப்பாளர் பதவிக்கு நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அமைச்சரவையின் கட்டளையின் படி,

ஒப்பம்/டபிள்யூ. எம். டி. ஜே. பெர்னாண்டோ,
அமைச்சரவைச் செயலாளர்.

2024, ஏப்பிரல் 18.

05-10

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல்
(அத்தியாயம் 120)

கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச்சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2024.05.03 தொடக்கம் 2024.05.17 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு தெல்கந்த காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமாக எவரேனும் ஆட்சேபணையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2024.05.24 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவகுசல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

டபிள்யூ. ஆர். ஏ. என். எஸ். விஜயசிங்ஹ,
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜி/என்பி/11/2/99/2023/ஏடு. தயா,
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசடுவை மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை.

அட்டவணை

<p>நிரல் I</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்</p>	<p>நிரல் II</p> <p>காணி பற்றிய விபரம்</p>	<p>நிரல் III</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட காணி உறுதிகள் பற்றிய விபரம்</p>
<p>கொழும்பு மாவட்டத்தின் தெல்கந்த காணிப் பதிவுகத்தின் எம் (M) பிரிவின் 1194 தொகுதியின் 94 காணிப் புத்தகப் பிரதி (சுருக்கப் பிரதி)</p>	<p>மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்டத்தின் பல்லே பற்று சல்பிட்டி கோரணை தெஹிவளை - சுல்கிளை இல் அமைந்துள்ள “ரத்மலான எஸ்டேட்” என்ற காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. டப்ளியூ. தந்தநாராயன அவர்களினால் 1978.05.19 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 603 கொண்ட லொட் Z இற்கான எல்லைகள்,</p> <p>வடக்கு : லொட் X ; கிழக்கு : லொட் Y ; தெற்கு : அத்திடய வீதி ; மேற்கு : ல. டி. 35 அத்திடய வீதி.</p> <p>நிலத்தினளவு : 00ஏ. 00ஹா. 20பே</p>	<p>1. பிரசித்த நொத்தாரிசு சீ. ஆர். த அல்விஸ் அவர்களினால் 1978.07.05 ஆந் திகதி எழுதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 8563 ஆம் இலக்கத்தினை உடைய அறுதி உறுதி.</p> <p>2. பிரசித்த நொத்தாரிசு சீ. வீ. எல். செனெவிரத்ன அவர்களினால் 1990.02.09 ஆந் திகதி எழுதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 3084 ஆம் இலக்கத்தினை உடைய நன்கொடை உறுதி.</p> <p>3. பிரசித்த நொத்தாரிசு சீ. வீ. எல். செனெவிரத்ன அவர்களினால் 1992.11.02 ஆந் திகதி எழுதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 3754 ஆம் இலக்கத்தினை உடைய நன்கொடை உறுதி.</p> <p>4. பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. எச். ஜினாபிரிய அவர்களினால் 2000.05.16 ஆந் திகதி எழுதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட 4864 ஆம் இலக்கத்தினை உடைய அறுதி உறுதி.</p>

05-12

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

2024, பெப்புருவரி 20 ஆந் திகதியன்று நடைபெற்ற தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இன் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் சிறப்பாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்டது:-

அதேவேளை, பாணந்துறை, தந்திரிமுல்ல, இலக்கம் 66ஜ சேர்ந்த டொன் நிஷான் மகோடரன் (தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 197135103903 ஐ கொண்டவர்) கடன் பெறுனர், தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ (வங்கி) சார்பில் சுளத்துறையை சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு டப்ளியூ. ஏ. பீ. பீ. ஜயசோமாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.07.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அடகு முறி இலக்கம் 332, அடகு வைத்த ஆதனம் மற்றும் வளவுகள் மேலதிகமாகவும் முழுமையாகவும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ளதன் பிணை பொறுப்பாக வழங்கப்பட்ட கடன்கள்/ வசதி வாய்ப்புக்கள் மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்.

இல் உள்ள காணித்துண்டு “1B”; மேற்கு: புனித ஸ்ரீபன்ஸ் மாவத்தை வளவுகள் இலக்கம் 6.

அத்துடன், சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1779A இற்கு அமைவான பத்து பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 10பே.) அல்லது ஹெக். 0.0253 விஸ்தீரணத்துடனான மரங்கள், பயிர் செய்கைகள், கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம்.

வரைபட இலக்கம் 17779A இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 1A, மீள நில அளவை செய்யப்பட்டதன் பின்வரும் காணியின் விபரங்கள்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோளளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டேயில் உள்ள வெலிக்கட மேற்கு கிராம சேவகர் பிரிவு இலக்கம் 514A இல் உள்ள வெலிக்கடையில் உள்ள தெல்கஹாலந்த என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. ஏ. வீரக்கொடியினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, சனவரி 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நில அளவை வரைபட இலக்கம் 1779 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: ராஜகிரிய வீதி, வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 295 ஐ கொண்டுள்ள வளவுகள்; கிழக்கு: ராஜகிரிய வீதி; தெற்கு: இத்துடனான காணித்துண்டு 2; மேற்கு: புனித ஸ்ரீபன்ஸ் மாவத்தை வளவுகள் இலக்கம் 6.

அத்துடன், சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1779 இற்கு அமைவான பதினொரு பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 11பே.) அல்லது ஹெக். 0.0279 விஸ்தீரணத்துடனான மரங்கள், பயிர் செய்கைகள், கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், தெல்கந்த காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் A 360/03 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பின்வரும் காணியின் மேலானதும் உடனானதுமான வழி உரிமையும் சேர்த்து:

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோளளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டேயின் உள்ள வெலிக்கட மேற்கு கிராம சேவகர் பிரிவு இலக்கம் 514A இல் உள்ள வெலிக்கடையில் உள்ள தெல்கஹாலந்த என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஈ. ஆர். பெரேராவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1950, மே 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நில அளவை வரைபட இலக்கம் 529 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு C என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: அதே காணியின் காணித்துண்டு “A”; கிழக்கு: அதே காணியின் காணித்துண்டு “B”; தெற்கு: புனித ஸ்ரீபன்ஸ் மாவத்தை; மேற்கு: அதே காணியின் காணித்துண்டு “A”.

அத்துடன், சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 529 இற்கு அமைவான ஏழு பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 07பே.) விஸ்தீரணத்தை

கொண்டது, தெல்கந்த காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் A 360/02 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

சொல்லப்பட்ட குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பகிரப்பட்ட காணி, தற்போது அல்லது இனிமேல் அவ்வப்போது இணைக்கப்படும் அல்லது நிரந்தரமாக இணைக்கப்படும் அசையா சொத்துக்கள் அல்லது நிரந்தரமாக ஆலை மற்றும் இயந்திர உபகரணங்களின் பொருத்துதல்கள் மற்றும் சேவைகள் அனைத்தும் மற்றும் ஒருமையில் உள்ளடங்குவதுமான மின்சார விநியோக அமைப்புக்களுடனான உபகரணங்கள், நீர் விநியோக அமைப்புக்களுடனான உபகரணங்கள், தொலைதொடர்பு உபகரணங்கள் மற்றும் குளிரூட்டி உபகரணங்களும் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளன.

சபையின் கட்டளைப்படி,

சபையின் செயலாளர்,
தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ.

05-07

நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடும் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்தின் அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2024, பெப்பிர்வரி 22 அன்று கீழ்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளமை இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

சமிந்த கிறிஷாந்த மாயசடுவ

சமிந்த கிறிஷாந்த மாயசடுவ (கடன் பெறுனர்) என்பவர் கொழும்பு 02, யூனியன் பிளேஸ், இல. 242 எனும் இடத்தில் அமைந்துள்ள நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் முறையே பொலன்னறுவை பிரசித்த நொத்தாரிச இஷாரா திலுமினி வீரக்கொடி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.03.16 ஆந் திகதியுடைய இல. 2884 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினால் கீழே அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்பட்ட ஈடுவைக்கப்பட்டு அடமானம் செய்யப்பட்டுள்ள ஆதனம் மற்றும் வளவின் பிணைப்பொறுப்புக்கு எதிராக வழங்கப்பட்ட கடன்கள்/ நிதி வசதிகள் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை

தவறியுள்ளார். அத்தோடு சமிந்த கிறிஷாந்த மாயசடுவ கடன் பெற்றநர் கீழே அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம் மற்றும் வளவுக்கான அவரது இறையிலி உரிமை, உரித்து மற்றும் அக்கறை என்பவற்றை சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறியின் கீழ் வங்கிக்கு ஈடு வைத்திருக்கின்றார்.

மேலும் மேற்படி நபர் சமிந்த கிறிஷாந்த மாயசடுவ மேற்படி பத்திரத்தின் மூலம் பாதுகாக்கப்பட்ட வசதிகள் மீது செலுத்த வேண்டிய தொகையை செலுத்த தவறிய நிலையில் ஆகியோர் மேற்படி பத்திரத்தின் மூலம் பாதுகாக்கப்பட்ட வசதிகள் மீது செலுத்த வேண்டிய தொகையை செலுத்த தவறிய நிலையில்:

வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது (இதனகத்துப்பின்னர்) கூட்டாக பிரதான கூட்டம் எனக் குறிப்பிடு செய்யப்படுகின்ற) திருத்தப்பட்டவாறான, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ், சொல்லப்பட்ட பணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரகாரம் செயல்படுவதனாலும், மூலத்தொகையாக 2024.02.01 ஆந் திகதியின் பிரகாரம் USD இருபத்து மூவாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து ஐந்து மற்றும் இருபத்திரண்டு சதம் (USD 23,905.22) (அல்லது அதற்கு நிகரான இலங்கை பெறுமதி) அல்லது விற்பனை இடம்பெறுகின்ற நேரத்தில் செலுத்தப்படாத அதன் எஞ்சிய ஏதேனும் பாகம் மற்றும் சொல்லப்பட்ட இலக்க ஈட்டுமுறியின் தொகைக்குவட்டியுடனும் சேர்த்து USD முப்பத்தெட்டாயிரத்து நானூற்று ஐம்பத்து மூன்று மற்றும் நான்கு சதம் (USD 38,453.04) (அல்லது அதற்கு நிகரான இலங்கை பெறுமதி) தொகை பிரதான சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் கீழ் சகலதும் 2024.02.02 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத்திகதி வரை சொல்லப்பட்ட இலக்க ஈட்டுமுறி மீது வங்கிக்கு வருமதியான வட்டி, விளம்பரப்படுத்தல் விற்பனை மற்றும் ஏனைய ஏற்பட்ட செலவினங்கள் என்பவற்றுடன் சேர்த்து கொடுப்பனவுகள் (ஏதேனும் இருந்தால்: அவற்றைக் கழித்து மீட்டுக்கொள்வதற்காக சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியால் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம் மற்றும் வளவை உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளராகிய கொழும்பு 08, சுப்பர் மார்க்கெட் கொம்ப்லெக்ஸ், 1 ஆம் மாடி, இல. 7/1/10 இல் வசிக்கும் திரு. த்ரிவங்க மற்றும் எல். பி. சேனாநாயக்க - உத்தியோகப்பூர்வ ஏலதாரர் என்பவர்களால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

மேலே குறிப்பிடு செய்யப்பட்ட முதலாம் அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தில் கம்பஹா மாவட்டத்தில் அளுக்குரு கோரளையில் ராகம பத்துவையில் ஜா - எல நகர சபை பகுதிக்குட்பட்ட ஜா-எல பிரதேச சபைப்பிரிவிற்சுட்பட்டதும் வேவல கிராம அலுவலகப்பிரிவிற்சுட்பட்டதுமான “தல்கஹவத்துகெபெல்ல மற்றும் கம்யாகேசும்புர” என்று

அழைக்கப்படும் காணியை நில அளவையாளர் எம். டி. எட்வர்ட் என்பவரால் 2012.08.30 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 6087 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் 2014.11.26 ஆந் திகதி உட்சேர்க்கப்பட்ட பிறசேர்க்கைக் குறிப்பின் பிரகாரம் லொட் 01A எனும் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணித் துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: ஈ. அன்டனி பர்னாந்து என்பவரின் காணி; கிழக்கு: 873 ஆம் வரைபடத்தின் படி லொட் 6 (கால்வாய்); தெற்கு: லொட் 1B (வேறாக்கப்பட்ட 3 அடி கொண்ட பாதை); மேற்கு: எஸ். எஸ். குமார் என்பவரின் காணி (873 ஆம் வரைபடத்தின் 3 ஆம் லொட்), மற்றும் சகலதுடன் மேற்படி எல்லைகள் கொண்ட பதினைந்து தசம் இரண்டு பூச்சியம் பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 15.20பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமாகும்.

மேல் மாகாணத்தில் கம்பஹா மாவட்டத்தில் அளுக்குரு கோரளையில் ராகம பத்துவையில் ஜா - எல நகர சபை பகுதிக்குட்பட்ட ஜா-எல பிரதேச சபைப்பிரிவிற்சுட்பட்டதும் வேவல கிராம அலுவலகப்பிரிவிற்சுட்பட்டதுமான “தல்கஹவத்துகெபெல்ல மற்றும் கம்யாகேசும்புர” என்று அழைக்கப்படும் காணியை நில அளவையாளர் எம். டி. எட்வர்ட் என்பவரால் 2012.08.30 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 6087 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் 2014.11.26 ஆந் திகதி உட்சேர்க்கப்பட்ட பிறசேர்க்கைக் குறிப்பின் பிரகாரம் லொட் 1B எனும் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணித் துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட் 1A; கிழக்கு: 873 ஆம் வரைபடத்தின் படி லொட் 6 (கால்வாய்); தெற்கு: 873 ஆம் வரைபடத்தின் படி லொட் 10 (12 அடி கொண்ட பாதை); மேற்கு: எஸ். எஸ். குமார் என்பவரின் காணி (873 ஆம் வரைபடத்தின் 3 ஆம் லொட்) மற்றும் சகலதுடன் மேற்படி எல்லைகள் கொண்ட பூச்சியம் தசம் ஏழு பூச்சியம் பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 0.70பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமாகும்.

திரு. என். டி. பீ. குணசேகர நில அளவையாளரினால் 1995.12.31 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 873 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் லொட் 10 என குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாதையுரித்து உட்பட மேற்குறிப்பிட்ட 1A மற்றும் 1B யானது திரு. என். டி. பீ. குணசேகர நில அளவையாளரினால் 2012.08.30 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 6087 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள லொட் 1 இன் பிரிவுத்துண்டுகளாகும் மற்றும் அதன் விபரம் பின்வருமாறு.

மேல் மாகாணத்தில் கம்பஹா மாவட்டத்தில் அளுக்குரு கோரளையில் ராகம பத்துவையில் ஜா - எல நகர சபை பகுதிக்குட்பட்ட ஜா-எல பிரதேச சபைப்பிரிவிற்சுட்பட்டதும் வேவல கிராம அலுவலகப்பிரிவிற்சுட்பட்டதுமான “தல்கஹவத்துகெபெல்ல மற்றும் கம்யாகேசும்புர” என்று அழைக்கப்படும் காணியை நில அளவையாளர் என். டி. பீ. குணசேகர என்பவரால் 2012.08.30 ஆந் திகதி அன்று அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 873 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் லொட் 04 எனும் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணித் துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: ஈ. அன்டனி பர்னாந்து என்பவரின் காணி; கிழக்கு: கூவ ஆறு; தெற்கு: 873 ஆம் வரைபடத்தின் படி

லொட் 10 (873 ஆம் வரைபடத்தின் 3 ஆம் லொட்); மேற்கு: 873 ஆம் வரைபடத்தின் படி லொட் 03 (873 ஆம் வரைபடத்தின் 3 ஆம் லொட்) மற்றும் சகலதுடன் மேற்படி எல்லைகள் கொண்ட பதினைந்து சதம் ஒன்பது பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 15.9பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமாகும். மேலும் இது கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் போலியோ இல. J 17/52 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பேஷால ஆட்டிகால்லே,
கம்பனிச் செயலாளர்.

242, யூனியன் பிளேஸ்,
கொழும்பு 02.

05-11/1

நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடும் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்தின் அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2024, பெப்பிரவரி 22 அன்று கீழ்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளமை இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

தெல்கஹனகே ரணவியங்கே கிஷான் ஜயசிங்க

தெல்கஹனகே ரணவியங்கே கிஷான் ஜயசிங்க (கடன் பெறுனர்) என்பவர் கொழும்பு 02, யூனியன் பிளேஸ், இல. 242 எனும் இடத்தில் அமைந்துள்ள நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் பேன்சீ பீஎல்சீ சார்பில் முறையே பொலன்னறுவை பிரசித்த நொத்தாரிக ஏ. ஆர். டப்ளியூ. எம். எம். எம். சமந்தினி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019.12.05 ஆந் திகதியுடைய இல. 2538 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினால் கீழே அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்பட்ட ஈடுவைக்கப்பட்டு அடமானம் செய்யப்பட்டுள்ள ஆதனம் மற்றும் வளவின் பிணைப்பொறுப்புக்கு எதிராக வழங்கப்பட்ட கடன்கள்/நிதி வசதிகள் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். அத்தோடு தெல்கஹனகே ரணவியங்கே

கிஷான் ஜயசிங்க கடன் பெறுநர் கீழே அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம் மற்றும் வளவுக்கான அவரது இறையிலி உரிமை, உரித்து மற்றும் அக்கறை என்பவற்றை சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறியின் கீழ் வங்கிக்கு ஈடு வைத்திருக்கின்றார்.

மேலும் மேற்படி நபர் தெல்கஹனகே ரணவியங்கே கிஷான் ஜயசிங்க மேற்படி பத்திரத்தின் மூலம் பாதுகாக்கப்பட்ட வசதிகள் மீது செலுத்த வேண்டிய தொகையை செலுத்த தவறிய நிலையில் ஆகியோர் மேற்படி பத்திரத்தின் மூலம் பாதுகாக்கப்பட்ட வசதிகள் மீது செலுத்த வேண்டிய தொகையை செலுத்த தவறிய நிலையில்:

வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது (இதனகத்துப்பின்னர்) கூட்டாக பிரதான கூட்டம் எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) திருத்தப்பட்டவாறான, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ், சொல்லப்பட்ட பணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரகாரம் செயல்படுவதனாலும், மூலத்தொகையாக 2024.01.17 ஆந் திகதியில் பிரகாரம் USD ஒரு இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து தொண்ணூற்று மூன்று மற்றும் தொண்ணூற்று எட்டு சதம் (USD 119,933.98) (அல்லது அதற்கு நிகரான இலங்கை பெறுமதி) அல்லது விற்பனை இடம்பெறுகின்ற நேரத்தில் செலுத்தப்படாத அதன் எஞ்சிய ஏதேனும் பாகம் மற்றும் சொல்லப்பட்ட இலக்கஈட்டுமுறியின் தொகைக்குவட்டியுடனும் சேர்த்து USD ஒரு இலட்சத்து முப்பத்தொன்பதாயிரத்து நூற்றி இருபத்து நான்கு மற்றும் நாற்பது சதம் (USD 139,124,40) (அல்லது அதற்கு நிகரான இலங்கை பெறுமதி) தொகை பிரதான சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் கீழ் சகலதும் 2024.02.02 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை சொல்லப்பட்ட இலக்க ஈட்டுமுறி மீது வங்கிக்கு வருமதியான வட்டி, விளம்பரப்படுத்தல், விற்பனை மற்றும் ஏனைய ஏற்பட்ட செலவினங்கள் என்பவற்றுடன் சேர்த்து கொடுப்பனவுகள் (ஏதேனும் இருந்தால், அவற்றைக் கழித்து மீட்டுக்கொள்வதற்காக சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியால் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம் மற்றும் வளவை உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளராகிய கொழும்பு 08, சுப்பர் மார்க்கெட் கொம்ப்லெக்ஸ், 1 ஆம் மாடி, இல. 7/1/10 இல் வசிக்கும் திரு. த்ரிவங்க மற்றும் எல். பி. சேனாநாயக்க - உத்தியோகப்பூர்வ ஏலதாரர் என்பவர்களால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாம் அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்டத்தில் கொழும்பு மாநகர சபைக்குட்பட்ட பகுதியில் திம்பிரிகச்யாய பிரதேச சபைப் பிரிவிற்குட்பட்டதும் வெள்ளவத்தை தெற்கு கிராம அலுவலகப்பிரிவிற்குட்பட்டதும் வரிப்பண இல. 61,

வேண்டியிருப்பதாலும் 2023.12.31 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 1,517,545.81 கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு 17.5% வட்டியுடன் முழுமையாகச் செலுத்தும் வரை, அசல் மற்றும் வட்டிக் கணக்கில் 2023.12.30 ஆந் திகதி வரையில் ஒன்பது மில்லியன் நூற்று இருபத்தேழாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து தொண்ணூற்று ஒரு ரூபா நாற்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 9,127,991.43) வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டியிருப்பதாலும் 2023.12.31 ஆந் திகதியிலிருந்து ரூபா 8,329,630.05 கொண்ட தொகை மீது ஆண்டொன்றுக்கு 17.5% வட்டியுடன் மேற்படி 5923, 5925 மற்றும் 7712 ஆகிய அடமானப் பத்திர எண்களில் மத்திய வங்கியின் சுற்றறிக்கையின் அடிப்படையில் வழங்கப்பட்ட நிதி வசதிகள் மற்றும்/ அல்லது முதலன் மற்றும் வட்டித் தடைக் காலம் தொடர்பான நிலுவைத் தொகையை முழுமையாக செலுத்தும் வரை பாக்கி உள்ளது.

இத்தால் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்படுகின்றது:

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விபரமாக விவரிக்கப்பட்டவையும் 5923, 5925 மற்றும் 7712 ஆம் இலக்கங்களைக் கொண்ட ஈட்டுமுறிமூலம் சுட்பாட்டாளராக ராஜரத்னம் ஸ்ரீதரன் என்பவரினாலும் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டவையுமான ஆதனங்களை, சொல்லப்பட்ட நாற்பத்தொரு மில்லியன் முந்நூற்று நாற்பத்து மூவாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து இருபத்தொரு ரூபா அறுபத்தொன்பது சதம் (ரூபா 41,343,921.69) கொண்ட பணத்தொகையையும் மேற்கூறப்பட்ட திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதிவரை மேற்கூறப்பட்டவாறான வட்டியையும் சொல்லப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிடப்படப்பாலான செலவுத்தொகையையும் பணங்களையும், பின்னர் பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் (வைவையேனுமிருப்பின்) அவற்றைக் கழித்து அறிவிடுவதற்காகப் பகிரங்க ஏலத்தின்மூலம் விற்பனைசெய்வதற்கு இல. 182/ 3 (50/3), விஹாரை வீதி, கொலன்னாவ என்ற முகவரியைச் சேர்ந்த உரிமம்பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் துஷித்த கருனாரத்ன என்பவருக்கு அங்கீகாரம் மற்றும் அதிகாரம் வழங்கப்பட வேண்டுமென்றும்;

முதலாம் அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், நுவரெலியா மாவட்டத்தில் அம்பகமுல கோறளையின் அம்பகமுல மாநகர சபை எல்லையினுள் ஹற்றன் - திக்ஷயா நகர சபை எல்லையினுள் ஹற்றன் - தெற்கிலுள்ள இல. 319/D கிராம அலுவலர் பிரிவில், மெண்டிஸ் வீதியில் அமைந்துள்ள 29/ 10 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட “ஹட்டன் எஸ்டேட்” என்ற காணியின், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். டப்ளியூ. பெர்னான்டோவால் 1960 ஆம் ஆண்டின் ஒற்றோபர் 20 ஆந் திகதி திட்ட எண் 2520 இல் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்ட அனைத்து ஒதுக்கீட்டு நிலமும்

காணித்துண்டம் 1 மற்றும் 1A8 இல் சித்தரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலே கூறப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 மற்றும் 1A8 வடக்கு: காணித்துண்டம் 1 மற்றும் 1A7; கிழக்கு: காணித்துண்டம் 1 மற்றும் 1A9 காணித்துண்டம் 1 மற்றும் 1A11; தெற்கு: துன்பார் எஸ்டேட்; மேற்கு: காணித்துண்டம் 1 மற்றும் 1A6 போன்ற எல்லைகளால் வரையறுக்கப்பட்டுள்ளதுடன் மேலே கூறப்பட்ட வரைபட இல. 2520 இன் படி கட்டிடங்கள், மரங்கள், தோட்ட மண், மற்றும் அனைத்தையும் உள்ளடக்கிய மேலும் இருபது பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 20பே.) அல்லது ஹெக். 0.0628 ஏக்கர்கள் காணப்படுகிறது. இது தொகுதி/பக்கம் B 11/263 இல் கம்பளை நிலப் பதிவேட்டில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

1960 ஆம் ஆண்டின் ஒற்றோபர் 20 ஆந் திகதி வரைபட இல. 2520 இல் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். டப்ளியூ. பெர்னான்டோவால் உருவாக்கப்பட்ட லொட் 1 மற்றும் லொட் 1A8 மிக சமீபத்திய கணக்கெடுப்பின்படி பின்வருமாறு விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மத்திய மாகாணம், நுவரெலிய மாவட்டத்தில் அம்பகமுல கோறளையின் அம்பகமுல மாநகர சபை எல்லையினுள் ஹற்றன் - திக்ஷயா நகர சபை எல்லையினுள் ஹற்றன் - தெற்கிலுள்ள இல. 319/D கிராம அலுவலர் பிரிவில், மெண்டிஸ் வீதியில் அமைந்துள்ள 29/ 10 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட “ஹட்டன் எஸ்டேட்” என்ற காணியின் (1960 ஆம் ஆண்டின் ஒற்றோபர் 20 ஆந் திகதி வரைபட இல. 2520 இல் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எச். டப்ளியூ. பெர்னான்டோவால் தயாரிக்கப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 மற்றும் 1A8 இன் மீநில அளவையாகவும் உள்ளது), உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் D. L. D. Y. விஜேவரத்ன 2018 ஆம் ஆண்டின் நவம்பர் 14 ஆந் திகதி வரைபட இல. 17148 இல் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்ட அனைத்து ஒதுக்கீட்டு நிலமும் காணித்துண்டம் 1 இல் சித்தரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலே கூறப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 வடக்கில் போதிராஜ், அந்நோனிப்பிள்ளை மற்றும் எஸ். நல்லுசாமி போன்றோரால் நிலம் உரிமம் கோரப்பட்டுள்ளது; கிழக்கு: நிலம் எஸ். நல்லுசாமி என்பவராலும் பாதை மற்றும் நிலம் காமினி என்பவராலும்; தெற்கு: நிலம் காமினி என்பவராலும் தேசிய நீர் வழங்கல் வடிகாலமைப்பு சபை வளாசத்தாலும்; மேற்கு: தேசிய நீர் வழங்கல் வடிகாலமைப்பு சபை வளாசத்தாலும் நிலம் போதிராஜ் என்பவராலும் உரிமம் கோரப்பட்டுள்ளதுடன் மேலே கூறப்பட்ட திட்ட எண் 17148 இன் படி கட்டிடங்கள், மரங்கள், தோட்ட மண், மற்றும் அனைத்தையும் உள்ளடக்கிய மேலும் இருபத்து நான்கு தசம் எட்டு மூன்று பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 24.83) அல்லது 0.0628 ஏக்கர்கள் காணப்படுகிறது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சமில அபேசூரிய,
துலைவர் - அறிவிடுகள்.

1992 ஆம் ஆண்டு சனவரி 25 மற்றும் 1992 ஆம் ஆண்டின் பெப்புருவரி 02 ஆந்திகதிதிட்ட எண் 2465 இல் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் T. B. சோமதாச என்பவரால் உருவாக்கப்பட்ட காணித்துண்டம் 2 மிக சமீபத்திய கணக்கெடுப்பின்படி பின்வருமாறு விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டத்தில் கங்கவத்த கோறளையின் கண்டி மாநகர சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லையினுள் ப்ரைம்ரோஸ் கிராம அலுவலர் பிரிவில் ப்ரைம்ரோஸ் ஹில்லில் தற்போதைய ஜோர்ஜ் இ. டி. சில்வா வீதியில் அமைந்துள்ள 15/2 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட வஜிராராம மாவத்தை தற்போது 15 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட பட்டுவத்த வீதி, லேடி பிளாக்ஸ் டிரைவ் (தேவானி இராஜசிங்க மாவத்தை), “ப்ரைம்ரோஸ் ஹில் எஸ்டேட்” என்ற காணியின், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஏகநாயக்க என்பவரால் 2000 ஆம் ஆண்டின் யூன் 25 ஆந் திகதி வரைபட இல. 2008 இல் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்ட அனைத்து ஒதுக்கீட்டு நிலமும் காணித்துண்டம் 1 இல் சித்தரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலே கூறப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 வடக்கு : திட்ட எண் 2465 இல் உள்ள ப்ரைம்ரோஸ் ஹில் எஸ்டேட் ; கிழக்கு : வரைபட இல. 2434 இல் உள்ள காணித்துண்டம் 1 ; தெற்கு : வரைபட இல. 2465 இல் உள்ள காணித்துண்டம் 3 ; மேற்கு : 20 அடி ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது (வீடுகளில் இருந்து ஜார்ஜ் ஈ. டி. சில்வா மாவத்தை வரையுள்ள பாதை) போன்ற எல்லைகளால் வரையறுக்கப்பட்டுள்ளதுடன் மேலே கூறப்பட்ட வரைபட இல. 2008 இன் படி கட்டிடங்கள், மரங்கள், தோட்ட மண், மற்றும் அனைத்தையும் உள்ளடக்கிய மேலும் பதினைந்து தசம் ஒரு பேர்ச் (00ஏ. 00நா. 15.1பே.) காணப்படுகிறது. இது தொகுதி/பக்கம் A 668/132 இல் கண்டி நிலப் பதிவேட்டில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

செல்வழியுரிமையுடன் சேர்த்து வீடுகளிலிருந்து 20 அடியுடன் ஜார்ஜ் ஈ. டி. சில்வா மாவத்தை, கண்டி வரைக்கும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சமீல அபேசூரிய,
தலைவர் – அறிவீடுகள்.

05-21

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

2023, திசம்பர் 15 ஆந் திகதியன்று நடைபெற்ற தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இன் பணிப்பாளர் சபைக்

கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் சிறப்பாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்டது:-

“காளி, சிங்ஹாரமுல்லையைச் சேர்ந்த ஜனக பிரசாந்த ஹேவகே (கடன்பெறுநர்) என்பவர் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ (வங்கி) சார்பில் நிறைவேற்றப்பட்ட கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு யசாரா சுயனி கஸ்தூரியாரச்சி என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.08.01 ஆந் திகதிய 12 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி மூலம் ஈடுவைத்து அடமானம் வைக்கப்பட்ட இதற்கான அட்டவணையில் மேலும் விபரமாக விபரிக்கப்பட்ட ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளின் பிணைப்பொறுப்புக்கெதிராக வழங்கப்பட்ட கடன்கள்/ நிதிவசதிகள் மீதான கொடுப்பனவைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ளதாதலாலும்.

அத்துடன் கடன்பெறுநர் கீழே விபரமாக விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம் மற்றும் வளவுகளின் இறையிலி சொந்தக்காரராக அவரது இறையிலி உரிமை உரித்து மற்றும் அக்கறை என்பவற்றை சொல்லப்பட்ட 12 ஆம் இலக்க முறியின் கீழ் வங்கிக்கு ஈடுவைத்துள்ளதாதலாலும்.

அத்துடன் 2023, திசம்பர் 07 ஆந் திகதியில் உள்ளவாறு சொல்லப்பட்ட 12 ஆம் இலக்க முறியின் மீது பதினாறு மில்லியன் ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தேழாயிரத்து எழுநூற்று நான்கு ரூபா எண்பத்தைந்து சதம் (ரூபா 16,577,704.85) தொகை வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாதலாலும்.

திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் (முதன்மைச் சட்டம்) கீழ் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் செயலாற்றுகின்ற அப்பணிப்பாளர் சபை சொல்லப்பட்ட பதினாறு மில்லியன் ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தேழாயிரத்து எழுநூற்று நான்கு ரூபா எண்பத்தைந்து சதம் (ரூபா 16,577,704.85) தொகையை அல்லது விற்பனை இடம்பெறுகின்ற நேரத்தில் செலுத்தப்படாது எஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தை மற்றும் 2023, திசம்பர் 09 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத்தேதி வரையில் சொல்லப்பட்ட 12 ஆம் இலக்க முறியினால் பிணைப்பொறுப்பளிக்கப்பட்டதும் சொல்லப்பட்ட முறியின் விடயத்தில் வருமதியாகவுள்ளதாமான பதின்மூன்று மில்லியன் ஆறு இலட்சத்து எழுபதாயிரத்து நூற்று ஐம்பத்து ஐந்து ரூபா எழுபத்து ஆறு சதம் (ரூபா 13,670,155.76) தொகையின்மீதான ஆண்டுக்கு பன்னிரண்டு (12%) என்ற வீதத்திலான வட்டியை, முதன்மைச் சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி உற்ப்பட்ட விளம்பரப்படுத்தல் விற்பனை கிரயங்கள் மற்றும் வேறு விதிப்பனவுகளுடன் சேர்த்து அதன்பின்னர் பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் (எவையேனும் இருப்பின்) அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக சொல்லப்பட்ட முறியினால் சொல்லப்பட்ட கடன்கள்/ நிதிவசதிகள் என்பவற்றுக்கான பிணைப்பொறுப்பாக வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள கீழே விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம் மற்றும் வளவுகள் உரிமம்பெற்ற ஏல

விற்பனையாளராகிய திரு. என். யூ. ஜயசூரிய என்பவரினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது”.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோறனையின் அதிகாரிபத்துவில் பியகம பிரதேச செயலகப் பிரிவில் மற்றும் பியகம பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் சபுகல்சந்த 271A கிராம அலுவலர் பிரிவில் மாகொல வடக்கில் அமைந்துள்ளதும் சலபொடவத்த எனவழைக்கப்படும் காணியினதும் (உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் கே. டப்ளியூ. டி. சந்திரானி என்பவரினால் 2018.07.20 ஆந் திகதியன்று எல்லை உறுதிப்படுத்தப்பட்டது) உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எல். என். பிரணாந்து என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2023, மே 05 ஆந் திகதிய 1531 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் B1 என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் B1 இன் எல்லைகள் பின்வருமாறு: வடக்கு: டப்ளியூ. கே. ஏ. சந்திரசேன மற்றும் ஏனையோரின் காணி; கிழக்கு: இப்போது மெண்டிஸ் என்பவருக்குரிய அதே காணியின் பாகம்; தெற்கு: இப்போது மெண்டிஸ் என்பவருக்குரிய அதே காணியின் பாகம் மற்றும் எச். ஏ. பிரேமரத்ன என்பவரின் காணி; மேற்கு: அதே காணியின் காணித்துண்டம் A மற்றும் 8 அடி அகலமான வீதி; பரப்பளவில் இது, சொல்லப்பட்ட 1531 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கிணங்க அதன் மீதுள்ள மரங்கள், பயிர்கள் கட்டிடங்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து இருபத்து இரண்டு தசம் இரண்டு இரண்டு பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 22.22பே.) இணை கொண்டுள்ளதுடன் கம்பஹா காணிப்பதிவகத்தில் தொகுதி பக்கம் C 636/219 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

8 அடி அகலமான வீதியிலும் அதன் மீதும் அதன் நெடுகிலுமான செவ்வழி உரிமையுடன் சேர்த்து.

உபகரணங்களுடன் சேர்த்து மின்சார விநியோகமுறைமை, நீர்விநியோக முறைமை உபகரணங்கள், தொலைத்தொடர்பாடல் உபகரணங்கள் மற்றும் குளிநூட்டி உபகரணங்கள் என்பவை உட்பட மேலேமேலும் விபரமாக குறிப்பீடுசெய்யப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டுக்கு தற்போது அல்லது இதனகத்துபின்னர் காலத்துக்குக்காலம் பொருத்தப்படக்கூடிய அல்லது நிரந்தரமாக இணைக்கப்படக்கூடிய சகல மற்றும் தனியான அசைவற்ற பொறித்தொகுதி மற்றும் எந்திரத்தொகுதி உபகரணங்கள் இணைப்புக்கள் பொருத்திகள் சேவைகள் என்பவற்றை உள்ளடக்கியது.

சபையின் கட்டளைப்படி,

சபையின் செயலாளர்,
தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ.

இ. எவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. எவ். சீ. சீ. வங்கியின் பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2024, மாச்ச 19 ஆந் திகதி ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு முறையாகக் கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றாகவுள்ளதும் PV 13750 ஆம் பதிவிலக்கத்தைக் கொண்டதும் சிலாபத்தில் அதன் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டுள்ளதும் (இதனகத்துப்பின்னர் “கம்பனி” எனக் குறிப்பீடுசெய்யப்படுவதுமான) ஏ. எஸ். அக்ரி எக்ஸ்போட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட், டீஎவ். சீ. வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு டப்ளியூ. எஸ். எம். சீ. சிரிமேவன் என்பவரினால் எல்லாம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இரண்டும் 2016.10.10 ஆந் திகதிய 11798 ஆம், 11800 ஆம் இலக்க, 2017.06.06 ஆந் திகதிய 13159 ஆம் இலக்க, 2017.10.12 ஆந் திகதிய 13953 ஆம் இலக்க, 2017.10.27 ஆந் திகதிய 14079 ஆம் இலக்க மற்றும் இரண்டும் 2020.07.27 ஆந் திகதிய 20407 ஆம், 20409 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள்மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ளதாலும்.

அத்துடன் 2023, நவம்பர் 30 ஆந் திகதியிலிருந்து முட்பத்தாறு மில்லியன் எழுபத்தோராயிரத்து எழுநூற்றிமுட்பத்தைந்து ரூபா நான்கு சதம் (ரூபா 36,071,735.04) கொண்ட தொகையும், 2023, திசம்பர் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் தேதிவரை ஐந்து மில்லியன் நான்கு இலட்சத்து எண்பத்தாறாயிரத்து ஐநூற்றிமுட்பத்தினான்கு ரூபா (ரூபா 5,486,534.00) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்குப் பதினைந்து தசம் ஐந்து சதவீத (15.5%) நிர்ணயிக்கப்பட்ட வட்டியும் ஏழு மில்லியன் ஐந்து இலட்சத்து எண்பத்திமுன்றாயிரத்து முந்நூற்றியிருபத்தைந்து ரூபா (ரூபா 7,583,325.00) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளன்று மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் விதத்துக்குமேல் சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஐந்து தசம் ஐந்து சதவீத (5.5%) வட்டியும் இருபத்திரண்டு மில்லியன் மூன்று இலட்சத்துத் தொண்ணூற்றேழாயிரத்து அறுநூற்றித்தொண்ணூறு ரூபா ஐம்பத்தொரு சதம் (ரூபா 22,397,690.51) கொண்ட தொகைமீது

ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்தாறு சதவீத (36%) வட்டியும் இருநூற்றிப்பதினேழாயிரத்து நானூற்றியைந்து ஐக்கிய அமெரிக்க டொலர் தொண்ணூற்றொன்பது சதம் (ஐஅடொ 217,405.99) கொண்ட தொகைமீது 2023, திசெம்பர் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத்தேதிவரை நூற்றித்தொண்ணூற்றாறாயிரத்து எழுநூற்றித்தொண்ணூற்றிமுன்று ஐக்கிய அமெரிக்க டொலர் (ஐஅடொ 196,793.00) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு ஒன்பது தசம் ஐந்து சதவீத (9.5%) குறைந்தபட்ச வீதத்துக்கமைய இவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் 1 ஆவது வேலைநாளன்று ஒவ்வொரு மூன்று மாதங்களும் மீளாயப்படும் 03 மாத LIBOR ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட ஏ. எஸ். அக்ரி எக்ஸ்போன்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் மேற்குறப்பட்ட 11798, 11800, 13159, 13953, 14079, 20407 மற்றும் 20409 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள்மீது டீஎவ்ஸீச் வங்கி பீஎல்ஸீக்கு வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும்.

டீஎவ்ஸீச் வங்கி பீஎல்ஸீ பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 11798, 11800, 13159, 13953, 14079, 20407 மற்றும் 20409 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீஎவ்ஸீச் வங்கி பீஎல்ஸீயினால் உறப்பட்ட, முப்பத்தாறு மில்லியன் எழுபத்தோறாயிரத்து எழுநூற்றிமுப்பத்தைந்து ரூபா நான்கு சதம் (ரூபா 36,071,735.04) கொண்ட தொகையையும், 2023, திசெம்பர் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை ஐந்து மில்லியன் நான்கு இலட்சத்து எண்பத்தாறாயிரத்து ஐநூற்றிமுப்பத்திநான்கு ரூபா (ரூபா 5,486,534.00) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்குப் பதினைந்து தசம் ஐந்து சதவீத (15.5%) நிர்ணயிக்கப்பட்ட வட்டியையும் ஏழு மில்லியன் ஐந்து இலட்சத்து எண்பத்திமுன்றாயிரத்து முந்நூற்றியிருபத்தைந்து ரூபா (ரூபா 7,583,325.00) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளன்று மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஐந்து தசம் ஐந்து சதவீத (5.5%) வட்டியையும் இருபத்திரெண்டு மில்லியன் மூன்று இலட்சத்துத் தொண்ணூற்றேழாயிரத்து அறுநூற்றித்தொண்ணூறு ரூபா ஐம்பத்தொரு சதம் (ரூபா 22,397,690.51) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்தாறு சதவீத (36%) வட்டியையும் இருநூற்றிப்பதினேழாயிரத்து நானூற்றியைந்து ஐக்கிய அமெரிக்க டொலர் தொண்ணூற்றொன்பது சதம் (ஐஅடொ 217,405.99) கொண்ட தொகைமீது 2023, திசெம்பர் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத்தேதிவரை நூற்றித்தொண்ணூற்றாறாயிரத்து எழுநூற்றித் தொண்ணூற்றிமுன்று ஐக்கிய

அமெரிக்க டொலர் (ஐஅடொ 196,793.00) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு ஒன்பது தசம் ஐந்து சதவீத (9.5%) குறைந்தபட்ச வீதத்துக்கமைய ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் 1 ஆவது வேலைநாளன்று ஒவ்வொரு மூன்று மாதங்களும் மீளாயப்படும் 03 மாத LIBOR ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியையும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாது எஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுதொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பணவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக மேற்குறப்பட்ட ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஏ. எஸ். அக்ரி எக்ஸ்போன்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்டினால் டீஎவ்ஸீச் வங்கி பீஎல்ஸீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணிகளும் கட்டிடமும் எந்திரத்தொகுதியும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் துசித் கருணாரத்ன அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்டவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

14079 ஆம், 20407 இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

வடமேல் மாகாணம் புத்தளம் மாவட்டத்தில் பிட்டிகல் கோறள வடக்கின் ஆணைவிழுந்தான் பத்துவில் சிலாபக் காணிப்பதிவுப் பிரிவினுள் சிலாபப் பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் திம்பில்ல கிராம அலுவலர் பிரிவினுள்ளும் சிலாபப் பிரதேச செயலாளர் பிரிவினுள்ளும் திம்பில்லவில் அமைந்துள்ளதும் அம்பகஹாவத்த மறுபெயர் காளியம்மக்கோவில், மீளாட்சித்தோட்டம், வெல்லன்தோட்டம் மற்றும் பரிசரிவயல் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஸ்ரீதரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.01.16 ஆந் திகதிய 6061 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 01 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 01 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது: வடக்கு: ஏ. சீ. சீ. சனில் பர்ணாந்து மற்றும் டாக்டர் சபாரட்ணத்தின் காணிகளும் பன்னிரெண்டு (12) அடி அகலமான பொது வீதியும்; கிழக்கு: டாக்டர் சபாரட்ணம் மற்றும் திருமதி சுபசிங்கவினால் தற்போது உரிமைகோரப்பட்ட காணி; தெற்கு: டாக்டர் சபாரட்ணம் மற்றும் திருமதி சுபசிங்கவினால் தற்போது உரிமைகோரப்பட்ட காணி மற்றும் கிராமங்களினால் உரிமைகோரப்பட்ட நெல்வயல் அத்துடன்; மேற்கு: சிலாபம் டி மற்றும் எண்ணெய் ஆலைகளுக்குரிய வளவுகளும் கட்டிடமும்; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும், இரண்டு றூட் இருபத்தாறு தசம் ஐந்து பூச்சியம் பேர்ச் (00ஏ. 02றா. 26.50பே.) கொண்டிருந்துள்ளதன் சிலாபக் காணிப்பதிவுகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

மேற்குறப்பட்ட 6061 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட (வடக்கெல்லையின் மீதுள்ள)

பிரிவினுவும் சிலாபப் பிரதேச செயலாளர் பிரிவினுவும் திம்பில்லவில் அமைந்துள்ளதும் மாமரத்தடித்தோட்டம் மற்றும் பளுகஹாகொட்டுவ எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஸ்ரீதரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.07.25 ஆந் திகதிய 5878 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 02 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 02 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது: வடக்கு: மேற்கூறப்பட்ட 5878 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 01 மற்றும் உ/நி., எம். எம். பீ. டி. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 777 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 6 (12 அடி அகலமான வீதிவழி); கிழக்கு: உ/நி., எம். எம். பீ. டி. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 777 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 06 (12 அடி அகலமான வீதிவழி) மற்றும் மேற்கூறப்பட்ட 5878 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 3; தெற்கு: மேற்கூறப்பட்ட 5878 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 3 மற்றும் பிரதேச சபை வீதி அத்துடன்; மேற்கு: பிரதேச சபை வீதியும், மேற்கூறப்பட்ட 5878 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 1; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் மூன்று றூட் ஐந்து தசம் மூன்று பூச்சியம் பேர்ச் (00ஏ. 03றூ. 5.30பே.) கொண்டுள்ளது.

iii) மேற்கூறப்பட்ட திம்பில்லவில் அமைந்துள்ளதும் மாமரத்தடித்தோட்டம் மற்றும் பளுகஹாகொட்டுவ எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஸ்ரீதரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.07.25 ஆந் திகதிய 5878 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 03 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 03 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது: வடக்கு: மேற்கூறப்பட்ட 5878 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 02 மற்றும் உ/நி., எம். எம். பீ. டி. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 777 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 6 (12 அடி அகலமான வீதி); கிழக்கு: உ/நி., எம். எம். பீ. டி. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 777 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 6 (12 அடி அகலமான வீதி); தெற்கு: உ.நி., எம். எம். பீ. டி. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 777 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 6 (12 அடி அகலமான வீதி) மற்றும் எம். ஈ. சமரசிங்கவின் காணி அத்துடன்; மேற்கு: எம். ஈ. சமரசிங்கவின் காணி மற்றும் மேற்கூறப்பட்ட 5878 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 2; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் ஒரு றூட் முப்பத்தைட்டுத் தசம் ஏழு

பூச்சியம் பேர்ச் (00ஏ. 01றூ. 38.70பே.) கொண்டுள்ளது.

உ/நி., எம். எம். பீ. டி. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 777 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 6 நின் மீதும் அதுநெடுகிலும் (12 அடி அகலமான வீதிவழி) மற்றும் உ/நி., எம். ஸ்ரீதரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட மேற்கூறப்பட்ட 5878 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட மற்றும் வேறெல்லா வீதிவழிகளின்மீதும் அவைநெடுகிலுமான செல்வழியுரிமையுடன் சேர்த்து.

(iv) வடமேல் மாகாணம் புத்தளம் மாவட்டத்தில் சிலாபக் காணிப்பதிவுப் பிரிவினுவும் பிட்டிகல் கோறள வடக்கின் ஆணைவிமுந்தான் பத்துவில் சிலாபத்தின் உள்ளூர்திகாரசபை நிர்வாக எல்லைகளினுள் திம்பில்ல கிராம அலுவலர் பிரிவினுவும் சிலாபப் பிரதேச செயலாளர் பிரிவினுவும் திம்பில்லவில் அமைந்துள்ளதும் மாமரத்தடித்தோட்டம் மற்றும் பளுகஹாகொட்டுவ எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஸ்ரீதரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.10.02 ஆந் திகதிய 5942 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 01 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 01 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது: வடக்கு: சிலாபத்திலிருந்து புத்தளத்துக்குச் செல்லும் வீதி (வீ.அ.அ.); கிழக்கு: உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஸ்ரீதரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.07.12 ஆந் திகதிய 2139 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 4; தெற்கு: உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஸ்ரீதரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.07.12 ஆந் திகதிய 2139 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டங்கள் 9 மற்றும் 10 அத்துடன்; மேற்கு: உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஸ்ரீதரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.07.12 ஆந் திகதிய 2139 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 2; பரப்பளவில் இது, அதனோடிணைந்துள்ள எல்லாவற்றுடனும் பத்துப் பேர்ச் (00ஏ. 00றூ. 10பே.) கொண்டுள்ளது.

எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதன நிரல்

விவரணம்	தொகை
1. வேர்ஜின் தேங்காய் எண்ணெய் வெளியேற்றி - RL 20N	4
2. தேங்காய் சிறட்டையகற்றும் பொறிகள் - RD 01	4
3. SS தேங்காய் நொறுக்கி - RC50SS	1
4. கைத்தொழில் எண்ணெய் வடிப்பான்	1
5. SS தாங்கிகள் 1000 லீற்றர்	4
6. SS தாங்கிகள் 5000 லீற்றர்	4

என்பவற்றோடு சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக மேற்குறிப்பிட்ட ஈட்டுமுறிமூலம்இன்வினேஹூல்டிங்ஸ்(பிரைவேட்)லிமிடெட் டீஎல்எஃச்ஃ வங்கி டீஎல்எஃச் ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியும் கட்டிடமும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஜயசூரிய அன்ட் ஜயசூரிய ஒக்ஷனியேர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

3173 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

(1) மத்திய மாகாணம் கண்டி மாவட்டத்தில் உடுநுவர கந்துபலாத்த கோறளையில் உடுநுவர பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலகப் பிரிவில் எல்பிட்டிகந்த கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் எல்பிட்டிகந்தவில் அமைந்துள்ளதும் அதன்மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் “பிரான்க்லன்ட் தோட்டம்” எனவழைக்கப்படும் அக்காணியடங்கலிலிருந்தும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். எம். டி. ஜே. பிட்டவல என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூலை 23 ஆந் திகதிய 1486 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 1 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு: வடக்கு: வீதியும், உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் சீ. பி. இலங்கச்சிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட EL 243 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 இன் பாகமும்; கிழக்கு: உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் சீ. பி. இலங்கச்சிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட EL 243 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 நின் பாகமும்; தெற்கு: உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் சீ.பி.இலங்கச்சிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட EL 243 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 நின் பாகம் மற்றும் மேற்கு: உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் சீ. பி. இலங்கச்சிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட EL 243 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 இன் பாகம், EL 254 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 3, காணித்துண்டம் 2 மற்றும் காணித்துண்டம் 1 இன் பாகம்; பரப்பளவில் இது, சொல்லப்பட்ட 1486 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி ஒரு றாட் பூச்சியம் ஐந்து தசம் எட்டுப் பேர்ச்சுக்களை (00ஏ. 01றா. 05.08பே.) அல்லது ஹெக். 0.1158 கொண்டுள்ளது.

(2) மத்திய மாகாணம் கண்டி மாவட்டத்தில் உடுநுவர கந்துபலாத்த கோறளையில் உடுநுவர பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலகப் பிரிவில் எல்பிட்டிகந்த கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் எல்பிட்டிகந்தவில் அமைந்துள்ளதும் அதன்மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் “பிரான்க்லன்ட் தோட்டம்” எனவழைக்கப்படும் அக்காணியடங்கலிலிருந்தும் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எச். எம். டி. ஜே. பிட்டவல என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூலை 23 ஆந் திகதிய 1486 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 2 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்;

அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு: வடக்கு: உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் சீ.பி.இலங்கச்சிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட EL243 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 2 இன் பாகம், EL254 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 இன் பாகம் மற்றும் காணித்துண்டம் 1; கிழக்கு: காணித்துண்டம் 1 மற்றும் காணித்துண்டம் 3; தெற்கு: உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் சீ. பி. இலங்கச்சிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட EL 254 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1, காணித்துண்டம் 3, காணித்துண்டம் 1 இன் பாகம் மற்றும் EL 243 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 2 இன் பாகம் அத்துடன் மேற்கு: உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சீ. பி. இலங்கச்சிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட EL 243 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 2 இன் பாகம் மற்றும் EL 254 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 இன் பாகம்; பரப்பளவில் இது, சொல்லப்பட்ட 1486 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பன்னிரெண்டு தசம் இரண்டு பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 12.2பே.) அல்லது ஹெக். 0.0308 கொண்டுள்ளது.

சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டங்கள் 1 மற்றும் 2 பின்வரும் காணியின் பாகமாக அமைகின்றன; அதாவது:

மத்திய மாகாணம் கண்டி மாவட்டத்தில் உடுநுவர கந்து பலாத்த கோறளையில் உடுநுவர பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலகப் பிரிவில் எல்பிட்டிகந்த கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் எல்பிட்டிகந்தவில் அமைந்துள்ளவையும் அதன்மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் “பிரான்க்லன்ட் தோட்டம்” எனவழைக்கப்படும் காணியினவாய் (உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எல். பி. டி. சில்வா என்பவரினால் இரண்டும் தயாரிக்கப்பட்ட 441 ஆம், 476 ஆம் இலக்க வரைபடங்களில் காட்டப்பட்ட காணியாகவுள்ளவையும்) உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் சீ. பி. இலங்கச்சிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991, பெப்புருவரி 20 ஆம், 21 ஆம் தேதிய EL 243 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக் காட்டப்பட்டவையும் (நில அளவையாளர் எச். எம். டி. ஜே. பிட்டவல என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.04.11 ஆந் திகதியிலிருந்து பரப்பளவு சரிபார்க்கப்பட்டவை) (உறுதிகளின்படி காணித்துண்டங்கள் A, B, C, E மற்றும் F) காணித்துண்டம் 1 மற்றும் 2 எனவடையாளமிடப்பட்டவையுமான அணித்தாயுள்ள அவ்விரு காணித்துண்டுகள் அடங்கலும்; அவற்றின் எல்லைகள் பின்வருமாறு: வடக்கு: 452 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணி; கிழக்கு தென்கிழக்கு: 455 ஆம், 442 ஆம் இலக்க வரைபடங்களில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட கே. கருணாசேன மற்றும் ஏனையோருக்குரிய பிரான்க்லன்ட் தோட்டத்தைத் தனிவேறாக்குகின்ற எலவும் 440 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட எச். ஜே. மாரசிங்கவுக்குரிய பிரான்க்லன்ட் தோட்டமும்; தெற்கு: எல மற்றும் மேற்கு: கடதென்ஸ ஓயா மற்றும் வடமேற்கு: 475 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட நவாஸ் மறுபெயர் கே. மொஹிதீனுக்குரிய பிரான்க்லன்ட் தோட்டம் மற்றும் கி. ச. வீதி; கூட்டுமொத்தப் பரப்பளவில் இது, சொல்லப்பட்ட EL 243 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பதினொரு ஏக்கர் ஒரு றாட் இருபத்தேழு பேர்ச் (11ஏ. 01றா. 27பே.) கொண்டுள்ளது. கண்டிக் காணிப்பதிவகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

காலாண்டுக்கொரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6%) வட்டியும் ஒரு மில்லியன் மூன்று இலட்சத்து அறுபத்திநான்காயிரத்து அறுநூற்றியறுபது ரூபா அறுபத்திநான்கு சதம் (ரூபா 1,364,660.634) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொராண்டினதும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொருதடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6%) வட்டியும் மூன்று மில்லியன் ஆறு இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து இருநூற்றி நாற்பத்தைந்து ரூபா முப்பத்தேழு சதம் (ரூபா 3,642,245.37) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளன்று மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு மூன்று சதவீத (3%) வட்டியும் இரண்டு இலட்சத்து இருபதாயிரத்து ஐந்தாற்றித்தொண்ணூற்றேழு ரூபா முப்பத்திநான்கு சதம் (ரூபா 220,597.34) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்குப் பதினேழு தசம் ஐந்து சதவீத (17.5%) நிர்ணயிக்கப்பட்ட வட்டியும் சொல்லப்பட்ட அங்ககே பிரியங்கணி பெரேரா மற்றும் லியனமஹாதூர அக்ஷி உமேஷ் அநுத்தர டி சில்வா மறுபெயர் லியனமஹாதூர அக்ஷி உமேஷ் அநுத்தர வீரநாத் டி சில்வா என்போரிடமிருந்து மேற்கூறப்பட்ட 4672 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் ஈட்டுச்சாதனங்களின் மீதும் டீஎவ்ஸ்சீ வங்கி பீஎல்சீயின் வரும்தியாகவும் சேர்மதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும்.

டீஎவ்ஸ்சீ வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 4672 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினதும் ஈட்டுச்சாதனங்களினதும் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீஎவ்ஸ்சீ வங்கி பீஎல்சீயினால் உறப்பட்ட, பதினைந்து மில்லியன் ஆறு இலட்சத்துத் தொண்ணூறாயிரத்து நூற்றியொன்பது ரூபா நாற்பத்திநான்கு சதம் (ரூபா 15,690,109.44) கொண்ட தொகையையும், 2023, திசெம்பர் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் தேதிவரை ஏழு மில்லியன் மூன்று இலட்சத்துத் தொண்ணூற்றேழாயிரத்து முந்நூற்றியைம்பத்தைந்து ரூபா இருபத்தாறு சதம் (ரூபா 7,397,355.26) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்குப் பதினெட்டுச் சதவீத (18%) குறைந்தபட்ச வீதத்துக்கமைய, ஒவ்வொராண்டினதும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொருதடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு

ஆறு சதவீத (6%) வட்டியையும் ஒரு மில்லியன் மூன்று இலட்சத்து அறுபத்திநான்காயிரத்து அறுநூற்றியறுபது ரூபா அறுபத்திநான்கு சதம் (ரூபா 1,364,660.64) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொராண்டினதும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொருதடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6%) வட்டியையும் மூன்று மில்லியன் ஆறு இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து இருநூற்றிநாற்பத்தைந்து ரூபா முப்பத்தேழு சதம் (ரூபா 3,642,245.37) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளன்று மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு மூன்று சதவீத (3%) வட்டியையும் இரண்டு இலட்சத்து இருபதாயிரத்து ஐந்தாற்றித்தொண்ணூற்றேழு ரூபா முப்பத்திநான்கு சதம் (ரூபா 220,597.34) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்குப் பதினேழு தசம் ஐந்து சதவீத (17.5%) நிர்ணயிக்கப்பட்ட வட்டியையும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுதொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டுமுறிகள் மூலம் அங்ககே பிரியங்கணி பெரேரா என்பவரினால் டீஎவ்ஸ்சீ வங்கி பீஎல்சீ ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியும் கட்டிடமும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் துசித் கருணாரத்ன என்பவரினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

4672 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டத்தில் பாணந்துறை தொட்டமுனவின் வட்டு வங்குடு தெபத்த, களுத்துறை பிரதேச சபை இடப்பரப்பு, களுத்துறை பிரதேச செயலக இடப்பரப்பினுள், இல. 707 பொஹத்தரமுல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் பொஹத்தரமுல்லவில் அமைந்துள்ளதும் “புளுகஹாவத்தவின் மேற்குப் பாகம், கொட்டம்பகஹாவத்தவின் தோட்டப் பாகம், வெலபடவத்தவின் தென்மேற்குப்பாகம், வெலபடவத்தவின் தெற்குப்பாகம் மற்றும் வெலபடவத்த’ எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. எம். ஆர். ஜயசேக்கர என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.08.15 ஆந் திகதிய 6992 ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் A எனவடையாளமிடப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் A பின்வரும் எல்லைகளையுடையது: வடக்கு: தமிழகஹாவத்த மறுபெயர் ஜம்பகஹாவத்த மற்றும் ஜம்பகஹாவத்த; கிழக்கு: உ. நி., யூ.

இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. கே. டி. கே. ஏ. கே. ஜயசிங்க என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2022.05.19 ஆந் திகதிய 1213 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ளனராதலாலும்.

அத்துடன் 2023, திசம்பர் 31 ஆந் திகதியிலிருந்து பதினேழு மில்லியன் ஒரு இலட்சத்து ஐம்பத்திமுன்றாயிரத்து முந்நாற்றிமுப்பத்தினான்கு ரூபா முப்பத்தைந்து சதம் (ரூபா 17,153,334.35) கொண்ட தொகையும், 2024, சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் தேதிவரை பதினொரு மில்லியன் ஒன்பது இலட்சத்து எழுபத்தோராயிரத்து ஒன்பது ரூபா ஒரு சதம் (ரூபா 11,971,009.01) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொராண்டினதும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொருதடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட ரந்தெனி ஆராச்சிகே போனா சம்பிக்கா ஜசிந்தா டில்ருக்ஷி மற்றும் லெஸ்லி பண்வில என்போரிடமிருந்து மேற்கூறப்பட்ட 1699 ஆம், 1213 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளமீது டெவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீக்கு வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும்.

டெவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்கொள்ளப்பட்ட 1699 ஆம், 1213 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டெவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீயினால் உறப்பட்ட, பதினேழு மில்லியன் ஒரு இலட்சத்து ஐம்பத்தி முன்றாயிரத்து முந்நாற்றி முப்பத்தினான்கு ரூபா முப்பத்தைந்து சதம் (ரூபா 17,153,334.35) கொண்ட தொகையையும், 2024, சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் தேதிவரை பதினொரு மில்லியன் ஒன்பது இலட்சத்து எழுபத்தோராயிரத்து ஒன்பது ரூபா ஒரு சதம் (ரூபா 11,971,003.07) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொராண்டினதும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலை நாளன்று காலாண்டுக்கொரு தடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியையும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள்

என்பவற்றோடு சேர்த்து அறவிடுவதற்காக மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டுமுறிகள்மூலம் ரந்தெனி ஆராச்சிகே போனா சம்பிக்கா ஜசிந்தா டில்ருக்ஷி என்பவரினால் டெவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியும் கட்டிடமும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் துசித் கருணாரத்ன என்பவரினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

1699 ஆம், 1213 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவாகம் கோறளயின் அதிகாரி பத்துவில் 502B மாலிக கொடெல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவிலும் கொலன்னாவ பிரதேச செயலகப் பிரிவிலும் கொட்டிக்காவத்த - முல்லேரியாவ பிரதேச எல்லைகளிலும் முல்லேரியாவில் அமைந்துள்ளதும் “ஹிக்கஹாவத்த”, “கொடபோரகஹாவத்த”, “கொரக்காகஹாவத்த” மற்றும் “கிரிபெல்லகஹாவத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் பிரியந்த புஞ்சிஹேவ என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, சனவரி 26 ஆந் திகதிய 4385A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 1 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது: வடக்கு: மாலிககொடெல்ல வீதி; கிழக்கு: வீதி; தெற்கு: கே. ஆர். புஷ்பகுமார மற்றும் லெஸ்லி பண்விலவுக்குச் சொந்தமான காணிகள் மற்றும் மேற்கு: 205 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 5A; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் சொல்லப்பட்ட 4385A ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி முப்பத்திமுன்று தசம் ஐந்து பூச்சியம் பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 33.50பே.) கொண்டுள்ளதுடன் கொழும்புக் காணிப்பதிவசுத்தல் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

16046 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி மேற்கூறப்பட்ட காணி பின்வருமாறு விவரிக்கப்படுகின்றது:

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவாகம் கோறளயின் அதிகாரி பத்துவில் 502B மாலிக கொடெல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவினுள்ளும் கொலன்னாவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவிலும் கொட்டிக்காவத்த - முல்லேரியாவ பிரதேச சபை எல்லைகளிலும் முல்லேரியாவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் அதன்மீதுள்ள வேறெல்லாவற்றுடனும் “ஹிக்கஹாவத்த”, “கொடபோரகஹாவத்த”, “கொரக்காகஹாவத்த” மற்றும் “கிரிபெல்லகஹாவத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் சாலிய விக்ரமசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2019.03.07 ஆந் திகதிய 16046 ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்தில் குறித்துக் காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் A எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு

01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் தேதிவரை ஐந்து மில்லியன் ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பத்தொன்பதாயிரத்து ஐம்பத்தொரு ரூபா பதினாறு சதம் (ரூபா 5,959,051.16) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொராண்டினதும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொருதடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6%) வட்டியும் இரண்டு மில்லியன் ஆறு இலட்சத்து நானூற்றியேழு ரூபா ஐம்பத்திரெண்டு சதம் (ரூபா 2,600,407.52) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்தாறு சதவீத (36%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட ராஜபக்ஷ முதியன்சலாகே நிலந்த குமார மறுபெயர் ராஜபக்ஷ முதியன்சலாகே நிலந்த குமார ராஜபக்ஷ என்பவரிடமிருந்து மேற்கூறப்பட்ட 404 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீது டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீக்கு வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும்.

டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 404 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீயினால் உறப்பட்ட, ஒன்பது மில்லியன் ஆறு இலட்சத்து ஐயாயிரத்து நானூற்றித்தொண்ணூற்றைந்து ரூபா எண்பத்திநான்கு சதம் (ரூபா 9,605,495.84) கொண்ட தொகையையும், 2024 பெப்புருவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் தேதிவரை ஐந்து மில்லியன் ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பத்தொன்பதாயிரத்து ஐம்பத்தொரு ரூபா பதினாறு சதம் (ரூபா 5,959,051.16) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொராண்டினதும் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொருதடவை மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6%) வட்டியையும் இரண்டு மில்லியன் ஆறு இலட்சத்து நானூற்றியேழு ரூபா ஐம்பத்திரெண்டு சதம் (ரூபா 2,600,407.52) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு முப்பத்தாறு சதவீத (36%) வட்டியையும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுதொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறவிடுவதற்காக மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டுமுறிமூலம் ராஜபக்ஷ முதியன்சலாகே நிலந்த குமார மறுபெயர் ராஜபக்ஷ முதியன்சலாகே நிலந்த குமார ராஜபக்ஷ என்பவரினால் டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியும் கட்டிடமும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் துசித் கருணாரத்ன என்பவரினால்

பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

404 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேலே குறிப்பீடுசெய்யப்பட்ட இரண்டாம் அட்டவணை

மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டத்தில் சல்பிட்டிக் கோறளியின் பள்ளே பத்துவில் மஹரகம நகர சபை எல்லைகளினுள்ளும் 523A மிரிஹான தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவிலும் மஹரகமவின் பிரதேச செயலகத்தினுள் மிரிஹான கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், பழைய கொட்டாவ வீதியில் 237/1 மற்றும் 237/1C ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்களைக்கொண்ட வளவுகளாகவுள்ளதும் “சல்கணு அம்பலமவத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஆர். சில்வா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.09.14 ஆந் திகதிய 7047 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 1 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 பின்வரும் எல்லைகளை யுடையது: வடக்கு: பழைய கொட்டாவ வீதியில் 225 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட வளவுகள்; கிழக்கு: தனியார் வீதி; தெற்கு: 10 அடி அகலமான வீதி மற்றும் மேற்கு: பழைய கொட்டாவ வீதியில் 237/1A மற்றும் 237/1B ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்களைக் கொண்ட வளவுகள், பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் சொல்லப்பட்ட 7047 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பத்துத் தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 10.25பே.) அல்லது ஹெக். 0.0259 கொண்டுள்ளது.

மேலே மேலும் விபரமாக விவரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 1, கீழே மேலும் விபரமாக விவரிக்கப்பட்ட 977 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 2 எனவடையாளமிடப்பட்ட காணியிலிருந்தான பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்ட பாசத்தின் மீள்நில அளவையாகவுள்ளது:

மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டத்தில் சல்பிட்டிக் கோறளியின் பள்ளே பத்துவில் மஹரகம நகர சபை எல்லைகளினுள்ளும் 523A மிரிஹான தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவிலும் மஹரகமவின் பிரதேச செயலகத்தினுள் மிரிஹானவில் அமைந்துள்ளதும், அதன்மீதுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் “சல்கணு அம்பலமவத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எம். எல். என். பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1999.04.17 ஆந் திகதிய 977 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 2 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 2 பின்வரும்

**18639/206/180, 10356 மற்றும் 5335 ஆம் இலக்க
ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின்
விவரணம்**

வடமேல் மாகாணம் குருநாகல் மாவட்டத்தில் வியூடவில்லி ஹத்பத்துவேயின் திரகந்தஹய கோறளயில் குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் குருநாகல் பிரதேச சபை எல்லைகளினுள்ளும் இல. 823 நைலிய கிராம சேவைப் பிரிவில் நைலியக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் “தம்பகந்த வத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் நில அளவையாளர் தலைமையதிபதியின் சார்பில் சிரேட்ட நில அளவையாளர் கண்காணிப்பாளர் பீ. எம். பீ. உதயஷாந்த என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.11.24 ஆந் திகதிய ஆனால் இன்னமும் சரியாக 2000.01.19 ஆந் திகதிய கு. 1977 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 66 எனவடையாளமிடப்பட்டதும்

பிரிக்கப்பட்டதுமான அம்முக்கோணக் காணித்துண்டு அடங்கலும்; அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு: வடக்கு: காணித்துண்டம் 21; கிழக்கு: காணித்துண்டம் 67; தெற்கு: காணித்துண்டம் 80 (வீதி) மற்றும் மேற்கு: காணித்துண்டம் 80 (வீதி); பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் நான்கு இரண்டு ஹெக்ட. 0.042 கொண்டுள்ளதுடன் குருநாகல் காணிப்பதிவகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

சபையின் கட்டளைப்படி,

சும்பனிச் செயலாளர்,
டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ.

05-42

